

Концерн «Калашников» не может отстаивать авторские права на АК-47

В Америке стартовали продажи легендарного автомата Калашникова местного производства. Владелец прав на него в России заявляет, что не может препятствовать продаже и производству в связи с санкциями, да и не особо хочет ввязываться в «борьбу за старые размытые авторские права».

30 июня компания Kalashnikov USA начала производство и продажу автоматов в Соединенных Штатах. До введения санкций против России эта компания была официальным дистрибьютором продукции «Калашникова». Первые образцы автоматов уже появились на прилавках нескольких оружейных магазинов в штате Пенсильвания.

Начало производства автоматов Калашникова на территории США в ижевском концерне назвали ожидаемым и заявили, что не могут ей препятствовать так как регистрация товарного знака в США

приостановлена в связи с санкциями. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на пресс-службу предприятия.

По решению правительства СССР права на производство автоматов Калашникова выдавались ряду стран, включая США, в 60-70 годах XX века. По истечению срока давности они потеряли юридическую силу.



«С 90-х годов вопросом защиты интеллектуальной собственности и товарного знака "Калашников" не занимались. Как следствие, бренд оказался в сложной ситуации с правовой точки зрения. Процесс защиты товарного знака запустило нынешнее руководство концерна, но это длительный процесс, сопряженный с многочисленными судами»

Глава службы коммуникаций госкорпорации «Ростех» Василий Бровко

В ижевском концерне заявили, что будут выпускать принципиально новые изделия и таким образом отыграть долю рынка США.

«Калашников» ведет работу над более чем 40 новыми разработками в области стрелкового оружия. В том числе это новый пистолет ПЛ-14 калибра 9x19мм, карабин АК-15 с системой сбалансированной автоматики, которая уменьшает отдачу, а также новый АК-12.

Как заявил Бровко Ленте.ру, новые разработки – это более перспективное поведение, чем ввязываться в «борьбу за старые размытые авторские права».

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Полина Чехова**,
журналист.

На сайте опубликовано **494**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)